
 

 

 

SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
DE CABILDO 

DE FECHA 16 DE MARZO DE 2021 
 
 
 

En la Ciudad de Matehuala, Estado de San Luis Potosí, siendo las 11 horas 

con 28 minutos del día martes 16 de marzo del año 2021 dos mil veintiuno, 

reunidos en las instalaciones del Centro Cultural Municipal, y contando con la 

presencia de la PROFESORA ALMA LORENA VÁZQUEZ SIFUENTES, 

Presidenta Municipal Interina de Matehuala, S.L.P., del LIC. JUAN 

MIGUEL SAGREDO CALDERÓN, Secretario del H. Ayuntamiento y de 

Actas y Acuerdos de Cabildo, más 08 ocho de los integrantes del H. 

Cabildo Municipal; se dio inicio a la SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO MUNICIPAL bajo el siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL PARA LA 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 

 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
QUINCUAGÉSIMA NOVENA. 
 

3. TOMA DE PROTESTA A LA REGIDOR SUPLENTE, MAESTRA MA. 
FRANCISCA HIRACHETA ROBLEDO. 
 

4. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME FINANCIERO 
DEL MES DE FEBRERO DE 2021, POR PARTE DEL TESORERO 
MUNICIPAL. 
 

5. APROBACIÓN DE DONACIÓN DE TERRENO A PERROTOWN 
CIUDAD PERRO Y ÁREA DESIGNADA PARA PERRERA 
MUNICIPAL. 
 

6. ASUNTOS GENERALES. 
 

7. CLAUSURA. 
 
 
 

Como punto primero el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Juan Miguel 

Sagredo Calderón realiza el PASE DE LISTA respectivo, haciéndose constar 

que están presentes:  

PROFA. ALMA LORENA VÁZQUEZ SIFUENTES;  

LIC. CALEB RODRÍGUEZ OCAMPO;  

LIC. MARINA GUERRA MARTÍNEZ;  

C. SILVIA ELENA RODRÍGUEZ MEDELLÍN;  



 

 

 

C. JOSÉ JUAN CANDELARIA PARTIDA; ausente;   

LIC. EDUC. FÍS. RUBI STEPHANI TORRES PARRA dejó su dispensa;  

C. GUILLERMO ELISEO YRIZAR TAMAYO;  

PROF. HOMERO PÉREZ LUCIO;  

PROF. ALFREDO HERRERA VELÁZQUEZ dejó su dispensa;  

C. JOSÉ JERÓNIMO MEDRANO LÓPEZ dejó su dispensa;  

PSIC. ALEJANDRA MALDONADO GARCÍA (hizo llegar un escrito al cual se 

le da lectura mediante el cual manifiesta su reincorporación a este Colegiado); 

C. JOSÉ LUIS BARBOSA RODRÍGUEZ;  

C. ESTELA VIVANCO COSSÍO dejó su dispensa;  

PROFA. ROSA ELIA ORTEGA ÁBREGO;  

 

Haciendo constar que están presentes 09 nueve miembros del H. Cabildo 

Municipal, por lo que la Profa. Alma Lorena Vázquez Sifuentes dice que 

estando presente la mayoría de los miembros de este Honorable Cabildo, 

existe quórum legal por lo que se procede con la instalación de la Sexagésima 

Primera Sesión ordinaria de Cabildo el día de hoy 16 de marzo del año 

2021 dos mil veintiuno, siendo las 11 horas con 28 minutos. 

 

Continuando con el segundo punto del orden del día, relativo a la 

APROBACIÓN DEL ACTA de la Sesión Quincuagésima Novena Ordinaria, 

toma la palabra el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón para decir que se les 

envió vía correo electrónico el proyecto de acta y con fundamento en el Art. 

81 del Reglamento interno del Ayuntamiento que a la letra dice: “Podrá 

dispensarse la lectura del acta, si el Secretario, remite el proyecto a los 

integrantes del Cabildo por cualquier medio, cuando menos con veinticuatro 

horas de anticipación a la Sesión en que deba dársele lectura. En la Sesión 

correspondiente, el Secretario informará de la remisión anticipada y solicitará 

la dispensa de lectura, tras lo cual se procederá a su aprobación en los 

términos del Artículo anterior”; Preguntando si tienen alguna observación, por 

lo que de no haber se procede a la votación del Acta de la Quincuagésima 

novena sesión ordinaria, APROBÁNDOSE POR 08 OCHO VOTOS A FAVOR 

Y 01 UNA ABSTENCIÓN de la Regidora Psic. Alejandra Maldonado 

García quien refiere que el motivo es porque ella no estuvo presente en esa 

Sesión, totalizando 09 NUEVE MIEMBROS PRESENTES EN EL ACTO. 

 

Continuando con el punto tercero del orden del día que refiere a la TOMA 

DE PROTESTA A LA REGIDOR SUPLENTE, MAESTRA MA. FRANCISCA 

HIRACHETA ROBLEDO, por lo que se les solicita a los presentes ponerse de 

pie; la Presidenta Municipal Interina manifiesta: 

 



 

 

 

“Ma. Francisca Hiracheta Robledo: PROTESTA GUARDAR Y HACER 
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, LA LEY 
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE Y SOBERANO, LAS DEMÁS 
DISPOSICIONES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR FIELMENTE 
EL CARGO QUE SE LE HA CONFERIDO” 
 
La C. Ma. Francisca Hiracheta Robledo contesta: “SÍ, PROTESTO”; 
 
La Presidenta Municipal Interina le dice: “SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL 
PUEBLO SE LO DEMANDE.” 
 

 

Continuando con el punto cuarto del orden del día el Lic. Juan Miguel 

Sagredo Calderón señala que es referente a la PRESENTACIÓN Y 

APROBACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DEL MES DE FEBRERO DE 

2021, POR PARTE DEL TESORERO MUNICIPAL, por lo que se solicita se 

autorice el uso de la voz al C.P. Jaime Francisco Tristán Flores, Tesorero 

Municipal, y exponga lo relativo al Informe Financiero del mes de febrero del 

año 2021, aprobándose por unanimidad de los 10 diez miembros 

presentes; toma la palabra el Tesorero Municipal y manifiesta que se hizo 

llegar vía correo electrónico la información correspondiente al mes de Febrero, 

y antes de darle lectura ofrece una disculpa porque este mes como bien 

sabemos estamos validando la información financiera de manera mensual los 

primeros diez días del mes posterior, en esta ocasión tuvimos unos 

requerimientos que les habíamos dado cuenta, primero con la Auditoría 

Superior de la Federación el día 8 de marzo estuvimos en la Ciudad de México 

entregando lo referente al Fondo de Fortalecimiento, y después el día 12 de 

marzo, estuvimos en lo concerniente a la entrega de la Cuenta Anual 2020, 

tuvimos unos retrasos más sin embargo quiere aclarar que nuestra obligación 

es presentar los Informes Trimestrales, en ésta ocasión es un mes más, no 

hay ningún problema pero a lo que veníamos estando acostumbrando al 

Colegiado es de manera mensual y por eso ofrece una disculpa; me permito 

darle lectura al Informe del Estado de Resultados correspondientes del 1 al 

28 de febrero del Ejercicio 2021; Al finalizar refiere que comentará algunos 

puntos de interés, en los ingresos como se dieron cuenta tenemos una ligera 

reducción en términos generales de porcentaje respecto al mes de enero, 

tenemos una caída de un 2%, sin embargo el impuesto predial propiamente 

en ese concepto tenemos una caída de un 80%, afortunadamente lo que pudo 

equilibrar un poquito nuestros ingresos fueron los derechos, hubo ingresos por 

un convenio por recolección de residuos sólidos, Empresa Mulox, Bimbo, 

Arneses, y también hubieron algunas recaudaciones de licencias de 

actividades comerciales, así mismo como permisos de construcción por parte 

de Obras Públicas; en las Participaciones nuevamente la Secretaría de 



 

 

 

Finanzas no está enviando los folios compromiso, lo que son las 

participaciones que tenemos que facturar nosotros mes a mes, ya en el mes 

de enero habíamos comentado algo de eso, hoy en Febrero sucedió lo mismo 

entonces no hemos podido facturar hasta el cierre del mes de febrero la 

participación que hemos recibido, eso obedece a que la Secretaría de 

Finanzas no ha enviado lo propio por parte del área de Participaciones a 

Municipios, entonces es muy importante que quede en este momento en el 

acta de Cabildo que el no contar con esos registros contables nosotros como 

Municipio estamos reflejando información y cifras no reales en los Estados 

Financieros, puesto que no se están registrando los ingresos de esas 

participaciones, en el correo les señalé cuáles son esas participaciones y qué 

importes están pendientes de registro, entonces será conveniente que 

tengamos este punto con claridad porque no podemos hacernos responsables 

de una observación futura ante las Instancias de Fiscalización porque en su 

momento no tenemos la responsabilidad puesto que estamos esperando una 

notificación por parte del Gobierno del Estado a través de la Secretaría de 

Finanzas, entonces en ese sentido y por ser un mes consecutivo lo tocamos 

de esta manera; también en los Ingresos si observan no existe ni hemos tenido 

el Fondo de Estabilización, el que hasta el año pasado habíamos sido 

partícipes, ni en enero ni en febrero han depositado los Fondos de 

Estabilización lo cual también en los Estados Financieros se refleja, 

únicamente venimos recibiendo lo concerniente a las Aportaciones del Ramo 

33 que son las que se ven reflejadas en el rubro de Aportaciones; en los 

Egresos se tiene una ligera disminución en los Servicios Personales, sin 

embargo esto obedece a que se pagaron en el mes de Febrero una quincena 

de 15 días y el segundo período de pago fue de 13 días, por el hecho de que 

el mes trae 28 días, entonces por eso vemos una ligera disminución, se 

finiquitaron a 8 ocho personas, en el rubro de los materiales y suministros el 

combustible se pagó en tiempo y forma, todo el mes de febrero quedó 

cubierto, seguimos cumpliendo con el pago de servicios como la Energía 

Eléctrica así como también el pago de lo que es el consumo de agua al 

Organismo SAPSAM, y como otro tema también estamos cumpliendo con 

nuestras obligaciones fiscales, el mes de enero quedó cubierto, en ambos 

impuestos tanto el Impuesto de Nómina como el Impuesto Sobre la Renta, si 

tienen algún comentario con toda confianza está a sus órdenes; Al no haber 

comentarios, el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón solicita a los integrantes 

del Colegiado la Aprobación del Informe Financiero del mes de febrero del año 

2021, que expuso el Tesorero Municipal, para su publicación y exhibición, 

quien esté por la afirmativa lo manifieste levantando su mano en sentido 

afirmativo, APROBÁNDOSE POR 08 OCHO VOTOS A FAVOR, 01 UNA 

ABSTENCIÓN de la Regidora Psic. Alejandra Maldonado García Y 01 UN 

VOTO EN CONTRA de la Regidora Profa. Rosa Elia Ortega Ábrego, DE 

LOS 10 DIEZ MIEMBROS PRESENTES EN EL ACTO. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Pasando al punto quinto del orden del día que se refiere a la APROBACIÓN 

DE DONACIÓN DE TERRENO A PERROTOWN CIUDAD PERRO Y ÁREA 

DESIGNADA PARA PERRERA MUNICIPAL, toma la palabra el Lic. Caleb 

Rodríguez Ocampo para decir que en la Sesión pasada de Cabildo, 

habíamos hecho una subdivisión sobre un terreno que se encuentra a 

espaldas de la Zona Industrial, una subdivisión que presenté yo por parte del 

Ayuntamiento en razón de que se dividiera un terreno en dos porciones 

porque de acuerdo a gestiones que se han venido haciendo desde el año 2018 

fecha en la que entramos y que apenas podemos ver materializado, la 

Asociación Perrotown Ciudad Perro Asociación Civil ha solicitado la donación 

de una porción de terreno para poder realizar el refugio que tanta gente en 

Matehuala ha pedido precisamente por toda la situación de los animales que 

hay en la calle y del abandono que se tiene de estos, porque sí han generado 

muchas situaciones en Matehuala de inseguridad incluso de malos tratos 

hacia los animales, y hay que tratar de concientizar sobre esta parte, y la 

propuesta que se hace entrega en una hoja y que amablemente le pide al 

Secretario que con dichas medidas la plasme como se encuentra para que 

quede en actas de Cabildo, la porción de 30 metros con 28.46 mts de un lado 

y 31.83 mts del otro sería para el Municipio para que ahí en un futuro no muy 

lejano aborde lo que es la Perrera Municipal de lo cual ya se están haciendo 

gestiones con la Jurisdicción Sanitaria para todo lo que tiene que ver, para 

que pueda haber a lo mejor una campaña permanente de esterilización de 

animales, en todo lo que es esta parte de la perrera y que también el Municipio 

contribuya un poquito con las adopciones y esta parte que también la Ley nos 

exige pero que desafortunadamente no se ha trabajado muy a fondo; la otra 

porción que es la más grande y que ahí la pueden observar en sus hojas, es 

la que se donaría al Refugio, porque necesita espacio pues ellos son los que 

directamente van a tener a los animales, necesitan los animales espacio para 

poder moverse, para tener un poco de recreación en esos lugares y sobre 

todo también para que la gente pueda ir y convivir con estos animalitos y los 

pueda adoptar y contribuir nosotros con esta parte. Cabe mencionar que es 

una Asociación Civil la que nos está pidiendo la donación de este terreno, 

solicitándole al Cabildo en caso de aprobarse que se agregue una cláusula 

que refiera que si la Asociación Civil en algún momento llegase a desaparecer 

o llegase a perder el objetivo por el cual se constituyó mediante su escritura, 

entonces el terreno junto con sus accesorios volverá a ser propiedad del 

Ayuntamiento, no puede quedar a manos de un particular, el asunto es de que 

ésta Asociación contribuya y que si a lo mejor hará un cambio de Asociación 

que el Ayuntamiento en turno lo valore y verifique las condiciones y el 

seguimiento que se le tenga que dar si es que va a entrar una nueva 

Asociación o se va a transformar o si la va a absorber alguna Asociación 



 

 

 

mayor pero que continúe con la misma finalidad, si tienen alguna duda o 

comentario, hace uso de la palabra el Regidor Prof. Homero Pérez Lucio 

para decir que más que pregunta es nada más una acotación o un punto de 

vista, creo que ya era necesario atender el problema precisamente de los 

perros por la cuestión de que hoy esa situación es un problema de salud 

pública que es necesario atender, nada más que cuando esté la cuestión ya 

propiamente de las cláusulas del documento de donación, tengamos la 

oportunidad de leerlo bien porque coincido con lo que dice el licenciado Caleb, 

a futuro que no vaya a ser que ese terreno quede en manos de particulares, 

yo creo que eso es lo importante en esto, nada más que tengamos el 

documento si pudiésemos hacer alguna observación que a nuestro juicio sea 

benéfico para el Municipio en cuanto a la donación del terreno hacerlo y que 

quede puntual porque yo creo es lo que debemos de ver, por un lado perfecta 

la donación a esa Asociación pero a futuro no sabemos el destino de esa 

Asociación por lo tanto debe de estar muy específico ese punto, interviene la 

Regidora Profa. Rosa Elia Ortega Ábrego para decir que considera que sí 

es importante pensar a futuro, de entrada veo bien que se les resuelva ésta 

petición que por tiempo estuvieron solicitándola, pero no nada más como 

considerar que esté la Asociación Civil para que el terreno esté bajo su 

responsabilidad sino que también vigilar que esté en funcionamiento, porque 

si bien la Asociación Civil puede permanecer puede ser el caso de que no, 

confiamos en que las personas que están realizando en la actualidad ésta 

propuesta de hecho se dedican ya en la práctica a esto, sin embargo hay que 

pensar a futuro y asegurar si se donan bienes que sean aprovechables 

perfectamente para situaciones necesarias en Matehuala, entonces me 

gustaría que se agregara dentro de las cláusulas esa propuesta de que esté 

en funcionamiento, la Regidora Psic. Alejandra Maldonado García dice que 

igualmente se manifiesta a favor de que el Municipio de Matehuala cuente con 

esta aprobación para una Asociación Civil que tengo conocimiento que por 

años ha luchado por esta causa, nada más que tiene una duda, ésta 

Asociación Civil está contemplada, la manera en que el Municipio puede 

apoyarla es mediante la donación, pero para que puedan levantarse en este 

terreno pregunta si ésta Asociación cuenta con el apoyo del Congreso del 

Estado en su presupuesto, si alguien tuviera ese dato, y también pregunta si 

la otra porción que está a un lado sería como un bien inmueble municipal para 

hacer la Infraestructura para un Centro de Control Canino, y cuándo sería que 

empezaríamos a ver esta parte, o de qué manera podría la Asociación Civil 

conjugar con el Ayuntamiento para poder llevar a cabo este Centro de Control 

Canino, el Lic. Caleb Rodríguez Ocampo manifiesta que entorno a lo que 

dice la Regidora Rosa Elia y lo que dice la Regidora Alejandra, sí hay que 

tomar en cuenta los puntos y también es bueno agregar una nueva cláusula 

que diga que dentro de un año el Ayuntamiento verifique los avances, porque 

si bien sí es tardado construir todo un refugio pero que se tengan avances, 



 

 

 

que ya haya una parte construida, una parte en funcionamiento para que no 

quede en desuso, todavía al mes de septiembre, el Representante Legal tiene 

un compromiso de empezar a echar a andar una parte, por lo que yo creo que 

un mes antes de irnos estaríamos verificando toda esa situación para ver cuál 

es el avance y quedando una cláusula de lo que dice la Regidora Rosa Elia 

de que dentro de un año el Ayuntamiento verifique cómo va el 

acondicionamiento y el avance de las obras del refugio, de los recursos él 

precisamente necesita el terreno y su constitución porque él sí tiene ya 

planeado con las tiendas de hacer lo que es el redondeo, pero sí le piden el 

lugar, su acta constitutiva, y varias cuestiones; respecto a lo que es la Perrera 

ahí es en conjunto con la Jurisdicción Sanitaria que de hecho la licenciada que 

estuvo en contacto con nosotros, no es mucho el recurso yo creo que se 

puede dejar el plano y toda la estructuración para que se pueda ejecutarse en 

los próximos meses, interviene la Regidora C. Silvia Elena Rodríguez 

Medellín para referir que le da mucho gusto que hoy se esté tocando este 

punto porque la verdad es un problema muy grande lo de los animales como 

ya lo están comentando todos, de salud y de orden y de limpieza, y qué bueno 

lo que está proponiendo la Maestra porque también es necesario que se le dé 

seguimiento, ya con lo que nos dijo el Síndico donde se están tocando todos 

los temas de cláusulas de que si no se llega hacer para lo que se está pidiendo 

se pueda retirar, y qué bueno que se le da seguimiento porque ésta Asociación 

ya tiene más de seis años solicitándosela a los diferentes Ayuntamientos para 

que se pueda resolver este problema de los perros de la calle, mencionando 

que le da mucho gusto y que se lleve a votación porque estoy segura de que 

todos lo vamos a aprobar, la Presidenta Municipal Interina pide que todos 

estemos al pendiente de lo que es el documento de donación para estar 

atentos a las cláusulas que se puedan agregar, pero que todos trabajemos en 

conjunto pues esto es algo que ya nos tenía un poquito atorados en definir y 

decidir esta donación, creo que ya estamos en tiempo y forma de hacerlo y 

nos sumemos todos a que estemos atentos al documento; No habiendo más 

comentarios, el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón manifiesta que una vez 

hechas varias propuestas a través de la exposición que hizo el Licenciado 

como lo mencionaba la Maestra, agregar las cláusulas correspondientes para 

estar verificando y ya sea que pierda su objetivo la Asociación, y como dice la 

Maestra que todos estén atentos a las cláusulas, por lo que solicita que quien 

esté por la afirmativa de la donación de terreno a Perrotown Ciudad Perro y 

así mismo el área designada para la Perrera Municipal como nos lo explicó el 

Lic. Caleb, solicitando que quien esté por la afirmativa lo manifieste 

levantando su mano, APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD DE 10 DIEZ 

VOTOS A FAVOR, DE LOS 10 DIEZ MIEMBROS PRESENTES EN EL 

ACTO. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

Pasando al sexto punto del orden del día relativo a los ASUNTOS 

GENERALES, el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón pregunta si existe 

algún tema que quiera presentar algún miembro del Colegiado, como asunto 

general número uno hace uso de la palabra la Regidora Psic. Alejandra 

Maldonado García para decir que para reincorporarse a sus actividades 

como Presidenta de Salud Pública, sí le gustaría que tomáramos mucho en 

cuenta la parte de lo que ésta Contingencia y lo que ésta Pandemia les está 

llevando a todas las familias no solo de Matehuala si no de todo el País y 

mundialmente, como consecuencia de ello el duelo que muchas familias 

actualmente se encuentran pasando y además de ello la contingencia y el 

aislamiento traen repercusiones sobre la salud mental del individuo, ahorita 

sólo es un planteamiento únicamente para valorarlo a lo mejor en la siguiente 

sesión traer una propuesta mayor definida sobre la incorporación de las 

actividades culturales, educativas y sociales pero a través de plataformas 

digitales, en la que podamos cuidar la salud de las y los matehualenses y 

fomentar mucho la parte de la salud mental a través del Centro Cultural 

Municipal, la idea no es reactivar o que vengan aquí los jóvenes o señores y 

señoras a tomar nuevamente esa parte, pero sí activarlas a través de una 

manera digital lo que pudiera ser muy buena opción ya que ahorita el estudio 

en las plataformas digitales es cada vez más común en todos los ámbitos, 

siendo éste únicamente mi comentario que quiere aportar el día de hoy. 

 

El Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón refiere que se integró a la Sesión el 

Regidor C. José Juan Candelaria Partida. 

 

 

Pasando al punto séptimo y agotados los puntos que fueron del orden del 

día, establecidos para esta Sexagésima primera Sesión ordinaria de Cabildo, 

la Profa. Alma Lorena Vázquez Sifuentes, Presidenta Municipal Interina, 

hace uso de la voz para decir que siendo las 11 horas con 59 minutos del día 

señalado al inicio del presente instrumento, se permite dar por clausurados 

los trabajos de la presente Sesión en donde todos los acuerdos que aquí se 

tomaron son válidos por contar con la mayoría de los miembros del Honorable 

Cabildo.- firmando al calce y margen para constancia de Ley, los que en este 

intervinieron supieron y quisieron hacerlo.- conste y damos fe.- 


